

# 20年没站起来 她得了啥病

女生小乐生来只能坐轮椅,她想知道自己得了什么病

5月19日是第23个“全国助残日”,今年主题是“帮扶贫困残疾人”。本报开设“圆梦”专栏,帮助那些心怀梦想的残疾朋友。虽然他们身体有缺陷,愿他们的梦想不残缺。让我们一起伸出双手,帮他们圆梦吧。有意者请拨打圆梦电话:18906310602,或回复本报新浪微博@今日威海。

□记者 李孟霏 报道

本报5月23日讯 今年20岁的女孩张小乐,自出生起就没有站起来过,因为她得了一种怪病。她想和普通人一样好好看看这个世界,但她目前更大的愿望,就是能有人帮助她去大医院检查一下,自己究竟是得了什么病。

1993年,荣成市虎山镇五龙村的孙宗平生下一名女婴,30岁的她头一回做妈妈,当看到自己的孩子时,心里别提有多高兴。因为孩子的到来给家庭带来了

快乐,也希望孩子能永远快乐,所以这个孩子就被取名为“小乐”。可事与愿违,小乐的表现越来越让妈妈感到奇怪,“浑身没劲儿,就连吃奶也会被呛到。”

时间越久,小乐表现出来的症状就越明显,她不仅浑身没劲儿、嗜睡,而且抵抗力越来越差,经常需要打针吃药。到了一岁多,别人家的孩子都会走路了,可她却站不起来。感觉到情况不妙,孙宗平领着小乐到了镇上的医院检查。

“啥也没检查出来。”孙宗平懊恼地说,此后的几年间,她又

领着小乐去过荣成市多家医院,但是医生的话只会让她越来越绝望,“查不出病因,就是去大地方也是白花钱。”由于家境并不富裕,孙宗平信了医生的话,只有奇迹能救小乐。

因为小乐没法上学,身为幼儿园老师的孙宗平便亲自上课,教女儿认字、读书;没法走路,懂得电焊的爸爸亲自焊接一个个轮椅,让女儿能“走”出去看看外面的世界。家人温暖无私的爱深深地感染了小乐,在和她交流的过程中,乐观、坚强、自信始终洋溢在她的脸庞。

今年,小乐20岁了,她很想站起来,想走出去看看外面的世界。看着女儿渴望的眼神,孙宗平买回了一台电脑来给小乐打发时间,通过网络,小乐竟自己摸索着成立了一个名为“美妆并包”的淘宝店。这是一家分销网店,但从去年成立以来,只成交了4笔,只赚了100块,“慢慢来吧,我站不起来,就坐着赚钱。”

提起愿望,小乐不敢奢想。她说,自己过了20年都是一笔糊涂账,“自个儿到底得了啥病?我很想知道,不知道大点儿的医院是不是能查出来?”

# 一智障女子不懂世故独爱花



王英每天都要在屋里看花或盆栽。 记者 冯琳 摄

□记者 冯琳 报道

本报5月23日讯 家住古陌社区祥云花园小区的王英今年51岁了,可因患有先天性智障,她的智力只能达到5、6岁孩童的水平。母亲毕女士也整整照顾了她51年,天天不离身。自毕女士发现女儿对花的偏爱后,便在家中摆满了各种各样的花束。当记者问王英有什么愿望时,平日话不多的她表示,“喜欢花,花很漂亮,可是,鲜花会谢,我喜欢盆栽或假花。”

王英患有先天性智障和先天性心脏病,平日无法出远门,多数时间只能“宅”在家。王英的母亲毕女士和丈夫多年来带她去济

南、南京等多地治疗,花费几十万,才使得王英的智商达到5、6岁孩童的水平。已经50多岁的王英每天在家必做三件事,一是看电视,二是看报纸上的天气预报,三则是观赏家里的每一盆假花或盆栽。

19日下午,记者赶到王英家中时,她正在父母的陪同下观看中央三套的演绎类节目。母亲毕女士介绍,女儿平日就喜欢看唱歌类的节目,家里的电视几乎时时开着,王英喜欢看什么,家人就陪她看什么。毕女士说:“王英虽然智力有障碍,但是能认不少字,能达到四、五年级小学生的水平,喜欢在当天的报纸上找天气预报类栏目看。”

51年来,王英一直和父母住在一起,由父母照顾她的饮食起居。连自己的衣物都不能洗的她,却对花的名字知晓很多。“玫瑰花、百合花、桃花、迎春花……都很漂亮啊。太漂亮了!”王英一边念着花名,一边不时环顾屋里的花束。屋内的十余捧花束都是毕女士为女儿买来的,因为女儿每次见到花就特别开心。王英由于平时很少出门,很难看到外面春花明媚的世界。所以,她对花的渴望便更加迫切。王英平日话并不多,但一听记者聊到花,王英便滔滔不绝地聊起来。

当记者问起王英的愿望是什么,想收到什么礼物时,她不假思索地回答,“想收到假花,五颜六色的假花,太漂亮了。”可这时,王英又一脸失落地告诉记者,还没有收到别人送的花。失落之后,王英又盯着屋内的假花露出了纯真的笑容。



荣成·中韩边贸城  
THE BORDER TRADE CITY OF CHINA AND KOREA

## 荣成·中韩边贸城 20亿铸造中国海洋边贸第一城

- 依托荣成年产值超600亿的强大海产基础及临“韩”区位优势,顺势而生;
- 雄踞荣成高铁商贸物流园核心地段,水陆空立体交通辐射,畅达全国;
- 50万方超大规模,涵盖海洋食品、边贸商品、旅游购物三大业态,各种配套一应俱全;
- 知名浙商团队——浙江巨匠集团精心打造,30余年市场运营经验,一流品质保证;
- “国字号”产地市场——中国海洋食品配送基地;
- 荣成市重点工程项目,政府重点扶持,确保经营成功。

中韩边贸城,倾力打造中国海洋边贸第一城,沿街商铺即将盛大开盘,敬请期待!



财富热线 0631-7698888 7698999

地址 荣成市凭海西路88号(客运中心西侧)

■ 投资商:浙江巨匠控股集团 ■ 开发商:荣成中韩边贸城有限公司 特别提示:本资料所引用图文仅供宣传使用,以政府审批之法律文件为准。